

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



**കേരള സർക്കാർ**

**സംഗ്രഹം**

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്-12-08-2020-ലെ വികേന്ദ്രീകൃതസൂത്രണ സംസ്ഥാനതല കോഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി തീരുമാനങ്ങൾ- അന്തിക്കാട് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്-പാലിയേറ്റീവ് പ്രവർത്തനം നടത്തുന്ന സന്നദ്ധ സ്ഥാപനങ്ങളെ സഹായിക്കൽ എന്ന പദ്ധതിയ്ക്ക് അനുമതി നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ(ഡിഡി) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.1714/2020/ത.സ്വ.ഭ.വ തീയതി.തിരുവനന്തപുരം. 23/09/2020

പരാമർശം:- 1 തൃശൂർ ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസറുടെ 06.07.2020-ലെ കത്ത്

2 വികേന്ദ്രീകൃതസൂത്രണ സംസ്ഥാനതല കോഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ 12-08-2020-ലെ യോഗത്തിലെ 4.55-ാം നമ്പർ തീരുമാനം

**ഉത്തരവ്**

അന്തിക്കാട് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് 2020-21 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്ന പാലിയേറ്റീവ് പ്രവർത്തനം നടത്തുന്ന സന്നദ്ധ സ്ഥാപനങ്ങളെ സഹായിക്കൽ എന്ന പദ്ധതി, താന്നൂം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പെരിങ്ങോട്ടുകര ഡയാലിസിസ് സെന്റർ എന്ന സ്ഥാപനത്തിന് മരുന്ന് വാങ്ങി നൽകാനും പുത്തൻ പീടിക കാരുണ്യ പാലിയേറ്റീവ് സെന്ററിന് ഡ്രസ്സിംഗ് മെറ്റീരിയലും മരുന്നുകളും വാങ്ങി നൽകാനും ഉദ്ദേശിച്ചുള്ളതാണ്. എന്നാൽ ഈ പദ്ധതി മാർഗ്ഗരേഖ പ്രകാരം അനുവദനീയമല്ലാത്തതായതിനാൽ കോഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ അനുമതി നൽകണമെന്ന ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ പരാമർശം (1) മുഖേനയുള്ള അപേക്ഷ വികേന്ദ്രീകൃതസൂത്രണ സംസ്ഥാനതല കോഓർഡിനേഷൻ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥാപനങ്ങൾ യോഗ്യമായവയാണെന്ന് ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ പരിശോധിച്ച് ശുപാർശ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ സി.എച്ച്.സി./പി.എച്ച്.സി. മുഖേന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് മരുന്നും ഡ്രസ്സിംഗ് ഉപകരണങ്ങളും വാങ്ങി നൽകുന്ന തരത്തിൽ പ്രോജക്ട് നടപ്പാക്കാൻ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

2. മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ അന്തിക്കാട് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് 2020-21 വാർഷിക പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്ന പാലിയേറ്റീവ് പ്രവർത്തനം നടത്തുന്ന സന്നദ്ധ സ്ഥാപനങ്ങളെ സഹായിക്കൽ എന്ന പദ്ധതി, ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ള സ്ഥാപനങ്ങൾ നിർദ്ദിഷ്ട പ്രവർത്തിയ്ക്ക് യോഗ്യമായവയാണെന്ന് ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ പരിശോധിച്ച് ശുപാർശ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, സി.എച്ച്.സി./പി.എച്ച്.സി. മുഖേന ടി സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് മരുന്നും ഡ്രസ്സിംഗ് ഉപകരണങ്ങളും വാങ്ങി നൽകുന്ന വിധത്തിൽ, നടപ്പാക്കാൻ അനുമതി നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)  
JAYASREE P N  
അണ്ടർ സെക്രട്ടറി

പകർപ്പ്

പ്രസിഡണ്ട്/സെക്രട്ടറി, അന്തിക്കാട് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, തൃശൂർ

ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസർ, തൃശൂർ

ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണർ, തിരുവനന്തപുരം

ചെയർമാൻ, സ്റ്റേറ്റ് റിസോഴ്സ് ഗ്രൂപ്പ്

പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ(ആഡിറ്റ്), തിരുവനന്തപുരം

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ & ഇ), തിരുവനന്തപുരം

വെബ് & ന്യൂ മീഡിയ, ഐ&പിആർഡി

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ

ത.സം.ഭ.(ഡി.എ.) വകുപ്പ്

കരുതൽ ഫയൽ

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം  
Signature valid

Digitally signed by JAYASREE P N  
Date: 2020.08.23 13:28:23 IST  
Reason: Approved

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ